



立即發佈：2024 年 2 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長支援合法的大麻零售商，宣佈採取措施取締非法店面

取締非法大麻活動的努力將支援紐約不斷發展的大麻產業，有利於建立合法、公平的大麻市場

提案擴大了大麻管理辦公室和地方政府機構的權力，允許其對無證銷售大麻的商店進行查封

霍楚爾州長呼籲科技公司停止允許非法商店在網路平臺上宣傳自己

凱西·霍楚爾州長今天與包括有條件成人使用零售藥房 (Conditional Adult-Use Retail Dispensary, CAURD) 許可證持有人在內的紐約合法大麻零售商的代表一起宣佈了該州在取締非法大麻市場方面的進展。無證大麻企業在全州繼續營業，公然銷售未經檢驗的產品，嚴重滋擾社區。此外，這些店面阻礙了紐約合法大麻產業及其零售商的發展。

霍楚爾州長表示，「紐約必須採取行動，查封在全州範圍內繼續營業的非法大麻店面。強化紐約公平的大麻產業，保護在合法市場上辛勤工作的小企業主是首要任務，而實現這些目標的最佳方法是加快取締無執照商店。」

霍楚爾州長的行政預算包括一項計劃，以擴大大麻管理辦公室 (Office of Cannabis Management, OCM) 和地方政府機構的權力，允許其對無證銷售大麻的商店進行查封。這些提案加強執法權力，加快查封無證商店，並阻止非法活動。這項計劃：

- 擴大了大麻管理辦公室的權力，允許其簡化非法商店的查封。
- 授權地方政府執行大麻管理辦公室的查封令，以確保迅速採取行動查封無證藥房。
- 建立地方持證大麻企業登記處，以協助和授權包括紐約市在內的地方政府透過自身法律和資源查封無證企業。

霍楚爾州長得到該州有條件成人使用零售藥房計劃的幾名成員的支援，這些成員表達了取締非法大麻經營者的迫切需求。有條件成人使用零售藥房許可證持有人是紐約州首批開放合法成人使用大麻銷售的零售藥房，將司法相關個人擁有的企業確立為紐約成人使用大麻市場的基石。

此外，社交媒體和大型科技公司幫助宣傳無證商店，故意允許非法店面在網上做廣告，破壞了紐約建立安全、公平的大麻產業的努力。霍楚爾州長在其公告中呼籲科技公司禁止在其平臺上宣傳銷售潛在危險產品的無證店面。

大麻管理辦公室執行主任克裡斯·亞歷山大 (Chris Alexander) 表示，「紐約州在致力於確保大麻公平方面處於全國領先地位。為了保護我們正在取得的成果，我們必須確保我們的合法藥房真有機會對抗非法經營者。我要感謝霍楚爾州長和全州各地的合作夥伴堅定不移地致力於獲得這項權利。賭注太高了，是時候取締這些非法商店，追究科技公司的責任了。」

Cannabis Place 執行長奧斯伯特·奧杜納 (Osbert Orduna) 表示，「我們可以一起發出一個強有力的資訊：無證大麻商店在我們的社區中沒有立足之地，我們會致力於維護法治，保護所有紐約人的安全和福利。立法機構、監管機構和地方政府必須合作，確保紐約大麻市場的完整性和成功。我要感謝許多提倡者、立法者、大麻管理辦公室和州長共同努力，為消費者建立一個合法、安全、受監管的市場，實現真正的社會和經濟公平。」

ConBud 共有人阿爾弗雷多·安蓋拉 (Alfredo Angueira) 表示，「非法大麻市場的經濟影響遠遠超出了我們州北部的農民和合法藥房，它影響了我們所有紐約州居民的生活品質。從稅收損失到投資機會減少，非法經營者的存在吸走了專門用於合法藥房所在社區的稅款，並奪走了我們社區的寶貴資源，扼殺了增長和繁榮。打擊非法大麻市場是為我們社區和經濟的未來而進行的戰鬥。我們可以努力根除非法經營者，支援當地農民，促進負責任的監管，為子孫後代建立一個更強大、更安全、更公平的大麻產業。」

拉丁裔大麻協會 (Latino Cannabis Association) 副主席桑德拉·傑奎茲 (Sandra Jaquez) 表示，「我們協會支援霍楚爾州長的採取果斷行動打擊這些非法經營，以保護消費者、支援合法企業，維護我們蓬勃發展的大麻產業的完整性的提案，我們敦促立法者也支援該計劃。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)